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Examenul de bacalaureat ngional 2014
Proba E. c)
Matematica M_pedagogic
Simulare pentru elevii clasei a Xl-a
Barem de evaluaresi de notare
Filiera vocafionald, profilul pedagogic, specializarea fagitor-educatoare

» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finak se calculeai prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1| ag=ay+7r=38=3+ 7 3p
r=5 2p
2.1 £(3)=2; 2x-4<2=>x< 3 2p
XON= x=0 saux=1 saux=2 3p
3-| 3x+1=x - 6x+ 9= ¥ - Ox+ &= ( 3p
% =1 nu convinesi X, =8 convine 2p
4. | Numarul elevilor clasei est@0+ 18- 5= 3p
=33 2p
5.| M este mijlocul segmentulBC = x, =1si yy =3 2p
AM =1 3p
6.| BD=10 2p
cos(«ADB) :g 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.| 20-5) = 2pf{- 5 + 1@+ 10f- b+ 45 3p
=-5 2p
2.| xOy=2(xy+5x+5y+ 25~ 5 2p
=2(x(y+5)+5(y+9)- 5= 4 x+ §( y+ §- ! pentru orice numere realesi y 3p
3. (x0y)Dz=(2( s+ 5)( v+ 9-90 = 4 §( # §( = §- ¢ 2p
xO(y0z) = xJ2( w5)(z#9-9=4 » 9( v 9( # §- 5( X M , pentru orice 3
numere realex, y si z P
41 2(x+5)* - 5= 27= (x+ §% = 1¢ 3p
=9, %="1 2p
5. | xO(-5) =(-5) Ox=~5 pentru orice nuer real x 2p
(-2014) (- 20130 .0 2014 ((- 20)4(- 2013 - ))6(- K- )& O.. 2013 28
3
=(-5)0((-4) 0..02013] 201)= - P
6.| 2(a+5)(b+5~-5=7=(a+ §(b+ §= ¢ 3p
De exemplua=+2-5si b=3/2-5 2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
L f)+fL+A2+A3.+A4+A5:(AO+AZI$A3A)3+A4A5AG)AAA5 3p
=3 2p
2.| 56=25 3p
505=1 2p
Prohi scrisi la matematiz M_pedagogic Simulare genglevii clasei a XlI-a
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3.12+2=0 2p
4+ 2= 0= 4 este simetricul elementul in raport cu adunarea g 3p
4| Brx=4 2p
X=2 3p
5. | a este element simetrizabil in raport cu nfineh N Z - (a,6)=1 3p
Elementele simetrizabile suﬁltgi 5 2p
Ol o7 =00="17="2/8="3)4="i 6°=1 3p
H :{6,1, é, 2} = suma elementelor mtirii H este0+1+ 3+ 4= 2 2p
Prohi scrisi la matematiz M_pedagogic Simulare genglevii clasei a XlI-a
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